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KOHTPOJIBHAS PABOTA N 1
Bapuanr 1

3ajaer M yKa3aHHOe NpaBuiIo QYHKUUIO ¥ = f(x):
-x, ecaH -2 < x < 0,

Jx -1, ecniu x = 0;

x*, ecn 0 € x < 2,

l)f(x)={

2 1(x) {x +1, ecom x = 22

B caygae MOJIOMKHTEIBHOrO OTBETA:

a) HaiiauTe obJacTh onpeaeNeHMA (DYHKIMH;

0) BEIYMCIIMTE 3HAUYEeHUA (PYyHKUMUH B Toukax 0, 1, 3, —1;
B) NMOCTpOiTe rpaduk (QYHKIWH;

T) HaliuTe NMPOMEXKYTKN MOHOTOHHOCTH (DYHKIMH.

. Uccneayiire hysxmuio y = —;1; + 4x® Ha YeTHOCTB.

Ha uyucioBoil OKpPY:KHOCTH B3ATHI TOUKH M (235), N (ﬁ) Haii-
AWUTe BCce YucJa f{, KOTOPLIM Ha AAHHON OKPYXHOCTH COOTBET-
CTBYIOT TOYKH, NpHHaAnIexamue ayre MN. CaenaiiTe uepTex.

. BajlafiTe aHAJIMTHYECKH U NocTpoiiTe rpaduk Gyakuuu y = f(x),

y Koropoit E(f) = [1; +00).

. Haltaure dynxumio, obparayio dyskuuu y = 2 — x°, x = 0.

ITocTpoiiTe Ha ogHOM uYepTrexxe rpadmkKu aTHX B3auMHO obpar-
HBIX DYHKIHHA,

KOHTPOJIbHAS PABOTA Nt 1

Bapuanur 2
1. Bagaer M yKasaHHOEe NMPaBMIO QYHKOUIO Yy = f(x):
-x + 2, ecm -3 < x < 0,
Jx + 2, ecm x 2 0

x -2, ecm X < 2,

1) f(x) = {

2) f(x) = {

B cnydae mosI0KUTENBHOINO OTBeTa:

a) HauguTe o6IacTh onpeeseHnss GyHKIHN;

6) BEIYMCINTE 3HAUEHUA (PYHKUHH B Toukax —4, -2, 0, 4;
B) nocTpoiTe rpaduk (pyHKIUH;

r) HaAUTe NPOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH (DYHKIMH.

x+1, econ 2 < x < 4?

2. Uccnenyiite QyHKOMO Y = Jx — 3 + x? Ha 9eTHOCTS.

3. Ha unciioBo#t OKPYHOCTH B3ATbl TOYKM M (—%), N (%’-‘) Hait-

JAUTe BCe YMcJa ¢, KOTOPBIM HA RAaHHON OKPYXXHOCTH COOTBET-
CTBYIOT TOUKH, nNpuHaAIexammue ayre MN. Cpenaiite yeprex.

4. 3ajaiiTe aHAIUTUYECKU ¥ ITOCTPOHTe rpaduK QyHKOMH ¥ = f(X),
y xoropoit E(f) = (—o0; —3].

. UsBecTHO, uTO yHKuus y = f(x) yOsiBaer Ha R. Pemure Hepa-

Benctso f(|2x + 7|) > f(|x — 3)).

5. Haiigure dyEKumio, obpaTEyio byskmum y = x° + 7, x = 0.
IocTpoiiTe Ha OAHOM uepTexe rpaMKu dTHX B3aMMHO obpaT-
HBIX (DYHKDMIA.

6. UsBecTHO, uTO DyHKUMA Yy = f(x) Bospacraer Ha R. Pemmure
HepasescTso f(lx — 8]) > f(|2x + 5]).




KOHTPOJIbHAA PABOTA N 1

Bapuasar 3
. 3ajziaeT JIM yKasaEHOe npasmyo QyBKRouo y = f(x):
2
Z,ecm 0 < x < 4,
1) flx)= {x
-x — 4, ecct x < 0

x*+1,ecmm -2< x<0,
—\/;,ecnnx>0?

B cayuae mOJIOKHTENLHOIO OTBETA:

a) HaiiguTe obnacTe ompeAeNeHUMs QYHKIMH;

6) BeruMcaIHTE 3HAYeHHA QYHKOUH B Toukax -1, 0, 2, 5;
B) mocTpoiiTe rpadpuk QyHKOUH;

r) HaiiuTe NPOMEXXYTKH MOHOTOHHOCTH (DYHKIWH.

2) f(x) = {

. Hcenepyiire pyrxnuio y = -xg; + 7|x®| + x? na werHoCTS.

. Ha uyncsoBoi OKPY>XHOCTH B3ATH TOYKH K (-—%’5), L(-—%)- Haii-

AuTe BCce uMcaa f, KOTOPhHIM HA JAHHOW OKDPYXXHOCTH COOTBET-
CTBYIOT TOYKH, npuHagnexamue ayre KL. Caenaiite ueprex.

. 3azaliTe AHAIUTHUYECKH U nocTpoiiTe rpaduk dysknuu y = f(x),
y xoropoii E(f) = {-3; 3}.
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1. 3agaer Ju yKasaHHOe NMPaBuAO QYHKIMIO ¥ = f(x):

g,emn—3<x<0,

1) flx) = {*

-J;, ecnim x 2 0;

-x-1, ecmm -5 < x <0,

2)f(x)z{x’+l,ec.rm.ac = 0?

B cayyae mosoKHTENBHOIO OTBETa:

a) Haiaure obaacTs onpeAesNeHUs DYHKIMM;

6) BeIuHMCAHTE 3HAYEeHUA PyHKOUH B Toukax —6, -3, 0, 4;
B) mocrpoiire rpadux QyHKIMUM;

r) HafifuTe MPOMEXKYTKH MOHOTOHHOCTH QYyHKIHHM.

2. Uccaenyitre dpyaxknmo y = x3|x4| - % HA YeTHOCTH.

3. Ha 4mMcI0BOH OKPYKHOCTH B3ATHI TOYKH P(—%’!), B(—;—) Haii-

AWTe BCe 4HcJja f, KOTOPHIM HA JAHHON OKPYXXHOCTH COOTBET-
CTBYIOT TOYKM, nprHaInexammue ayre PB. Caenaiite yeprex.

4. BajaiiTe AHAJATHYECKH H NOCTPOiiTe rpadmk dpysxroum y = f(x),

y xKoropoit E(f) = {-1; 0; 1}.

. Haiigure pyrxnuio, obpatTayio QyHKIuKM Y = Jx - 2. Iocrpoii-
Te Ha OAHOM 4YepTexe rpadMKH 9THX B3aMMHO o6paTHHIX QYyHK-

.

5. Haiiaure dyrxnmio, obpaTayio dyEknun y = v/x + 3. Iocrpoi-

Te HA OJHOM ueprexke rpadHKH 3THX B3AMMHO OOPATHHIX DYHK-
ui.

. Mi3BecTHO, 4TO QyHKOHA y = f(x) yOmBaer Ha R. Pemmure He-
pasenctso f(|2x — 3|) < f(|3x — 4|).

6. MaBsecTHO, 4TOo DyHKIUA y = f(x) Bo3pacTraer Ha R. Pemmnure

nepasencTso f(|3 — x|) < f(|2x + 5|).




